IN THE
SUPREME COURT OF THE REPUBLIC OF PALAU
DISCIPLINARY TRIBUNAL

In the Matter of DISCIPLINARY PROCEEDING

MOSES ULUDONG, NO. 17-003

Respondent. NOTICE OF SUSPENSION

Notice is hereby given that Moses Uludong, who is currently in private
practice in Palau as a Trial Counselor, has been suspended from the practice of law
for a period of one year, effective September 6, 2017. He may not accept any new
clients at this time and, as of September 6, 2017, may no longer practice law in the
Republic of Palau. The suspension is a sanction issued by a specially appointed
Disciplinary Tribunal. The Tribunal entered its disciplinary order on August 7,
2017. This notice of suspension is required by Disciplinary Rule 12(e).

Mr. Uludong has been sanctioned due to violations of the Republic of
Palau’s Disciplinary Rules and the Rules governing practice by Trial Counselors.
He was charged with concurrently representing clients with direct conflicts of
interest and representing clients in cases that exceeded the $10,000 limit for trial
counselors without obtaining required approvals. From August 7, 2017 to
September 6, 2017, Mr. Uludong may complete on behalf of any client all matters
pending, but he can accept no new retainers or representations.

The Disciplinary Rules are available on the Court’s website at
www.palausupremecourt.net. A suspended counselor shall promptly notify by
registered or certified mail all clients being represented in pending matters. The
counselor shall advise the clients to promptly seek legal assistance elsewnhere.
Notice must also be given to attorneys for adverse parties in those pending cases.
If clients cannot find subsequent counsel prior to the effective date of suspension,
the suspended counselor shall move, in the court or with the agency, for leave to
withdraw.
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